## Errata Afr J Tradit Complement Altern Med. (2016) 13(1):176

## **ERRATA**

Siddiqui et al. Afr J Tradit Complement Altern Med. (2015) 12(3):42-48

A NOVEL ACYCLIC DITERPENIC ALCOHOL ISOLATED FROM ANTIOXIDANT ACTIVE ETHANOL EXTRACT OF LEAVES OF CENTAUROTHAMNUS MAXIMUS GROWN IN SAUDI ARABIA

## <sup>1</sup>Nasir A. Siddiqui\*, <sup>2</sup>Mohammed A. Al Enezi, <sup>3</sup>Perwez Alam, <sup>4</sup>Anzarul Haque, <sup>5</sup>Mohammed Ali.

<sup>1</sup>Dept. of Pharmacognosy, College of Pharmacy, King Saud University, Riyadh, KSA. <sup>2</sup>Dept. of Pharmacognosy, College of Pharmacy, King Saud University, Riyadh, KSA. <sup>3</sup>Dept. of Pharmacognosy, College of Pharmacy, King Saud University, Riyadh, KSA. <sup>4</sup>Dept. of Phytochemistry and Pharmacognosy, College of Pharmacy, Salman bin Abdul Aziz University, Al Kharj, Riyadh, KSA. <sup>5</sup>Dept. of Pharmacognosy & Phytochemistry, Faculty of Pharmacy, Jamia Hamdard, New Delhi, India.\*E-mail: nasiratksu@gmail.com

Errors occurred during typesetting of name of compound CM-2 in which D- was missing and in its chemical structure one extra methyl group at position 4''' was added due to typographical mistake. In chemical structure of CM-3 one methyl group was mentioned at position C-12 instead of C-18 so this methyl group should be read at position C-18 (not at position 12).

**Figure 2:** (CM-2): Luteolin-7-O-β-glucopyranosyl-6"-O-(6" $\rightarrow$  1"')-β-D-rhamno-pyranoside.

Figure 3: (CM-3): tigmast-5, 22-dien-3 $\beta$ -ol

The structures of these compounds (CM-2 and CM-3) should be read as given below in figures 2 and 3, respectively.

**Figure 2:** (CM-2): Luteolin -7-O- $\beta$ -D-glucopyranosyl-6"-O- (6"  $\rightarrow$  1"') -  $\beta$ -D-rhamnopyranoside

Figure 3 (CM3): Stigmasta-5, 22-dien-3 $\beta$ -ol